

匹兹堡市发布更多社交距离限制令

宾夕法尼亚州匹兹堡（2020年3月30日）匹兹堡市正在关闭篮球场地和瞭望台，进一步加强执行必要的社交距离规定，以对抗日益严峻的COVID-19疫情。

大多数匹兹堡居民基本上都能遵循指示，与他人保持至少六英尺的距离以阻止病毒传播，而部分居民仍然对规定无视，尤其是在城市公园中更为明显。

公园目前仍保持开放并鼓励居民使用公园来进行体育锻炼。但是从今天开始，公共工程部门的工作人员将从球场上拆除篮球篮圈，并关闭位于华盛顿山的瞭望台。这些区域通常在周末挤满了不遵守社交距离规则的居民。

所有的城市公园内的群体运动项目都将被禁止。除了关闭篮球场之外，公共安全部门还将监控足球场和其他运动场，以确保遵守社交距离规则。河景公园的一个足球场已经被关闭。

公园游乐场也已经关闭，但有些居民仍在继续让儿童使用它们。需要提醒大家的是，公园设施和游乐场并不安全，因为COVID-19病毒可以在设施表面上存活数日。

最近几天公园的步行通道非常拥挤，提醒各位居民在使用步道时也应保持社交距离。

公共安全部门正在加大努力，鼓励居民对自己和他人更负责任。公园护林员和警察正在更紧密地巡逻公园，以提醒人们保持适当的社会距离。公共工程部门也张贴了更多标志，提醒大家公园和游乐场的关闭情况。

另外需要特别提醒广大居民不要与公共安全和市政人员分享食物。我们理解这些善意之举是大家为了表示对前线工作人员的支持，但疾病在城市劳动力中传播的风险太大了，因此鼓励广大居民向食品银行捐款。

请尽可能地待在家里，勤洗手，外出时要保持社交距离，这是抗击和预防COVID-19疫情的重要原则。匹兹堡居民可以尽自己的一份力量来阻止疾病的蔓延，并减轻为了我们所有人而奋战在一线的医务人员和公共安全公职人员的负担。

联系人：

Timothy McNulty, 外联主管, timothy.mcnulty@pittsburghpa.gov

Chris Togneri, 公共信息发布员, pio@pittsburghpa.gov